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Raporti i Rusisë (Moskë) 
 
Nisja më datë 28.01.2019 në orën 05:25 nga Aeroporti Nënë Tereza Tiranë. 
Arritja në Moskë në datë 28.01.2019 në  orën 16:30. 
 
Forumi Kombëtar i Industrisë 
 
"Materialet e ndërtimit të brendshëm-2019: rezultatet, sfidat, perspektivat" 
 
Data: Janar 29-31, 2019 
 
Vendi: Kompleksi Qendror Ekspozues "Expocentre" (Moskë, Krasnopresnenskaya nab. 
14) 
Organizatorët: Ministria e Industrisë dhe Tregtisë e Federatës Ruse (Departamenti i 
Metalurgjisë dhe Materialeve), Shoqata "Shoqata Kombëtare e Prodhuesve të Materialeve 
Ndërtimore, Produkteve dhe Strukturave" (NOPSM) 
 

 29 janar 2019 

Vendi: Pavioni Nr.7, salla e konferencave, kati Nr.4 

09:00 - 10:00 Regjistrimi i pjesëmarrësve  

10:00 - 11:30 Sesioni Plenar me temë: "Rezultatet dhe perspektivat e zhvillimit të industrisë së 
materialeve të ndërtimit. Projektet kombëtare në industrinë e ndërtimit » 
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Temat kryesore: Rezultatet e punës gjatë vitit të kaluar, planet e zhvillimit për vitin e ardhshëm, 
alokimi racional i kapaciteteve të reja prodhuese në vend, projektet kombëtare në industrinë e 
ndërtimit  

Fjala e Viktor Leontovich Evtukhov - Sekretar i Shtetit - Zëvendësministri i Industrisë dhe 
Tregtisë i Federatës Ruse për temën "Për zhvillimin e industrisë së materialeve të ndërtimit" 

Fjala e Volkov Dmitry Anatolyevich - Zëvendës Ministri i Ndërtimit dhe Strehimit dhe 
Shërbimeve Komunale të Federatës Ruse 
 
Federatat në temën "Projekti kombëtar" Strehimi dhe mjedisi urban "si lokomotivë për zhvillimin 
e industrisë së ndërtimit" 
 
Fjala e Alafinov Innocent Sergeyevich - Zëvendësministri i parë i Transportit të Federatës Ruse 
në temën "Kombëtare 
 
projekti "Rrugë të sigurta dhe me cilësi të lartë" 
 
Fjala e Aleksandrit V. Ruçev - Kryetar i Bordit të Shoqatës së NOPSM, President i Grupit 
Osnova me temën "Kombëtare 
 
shoqata e prodhuesve të materialeve të ndërtimit, produkteve dhe strukturave. Rezultatet dhe 
perspektivat 
 
Fjala e Aleksei Igorevich Khersontsev - Shef i Shërbimit Federal të Akreditimit të Federatës 
Ruse në temën "Rreth gatishmërinë e qendrave testuese dhe të organizmave certifikues për futjen 
e kërkesave të detyrueshme për produktet e ndërtimit "  

Fjala e Kolesnikov Sergej Anatolyevich - Presidenti i Korporatës TekhnoNIKOL në temën 
"Zhvillimi i eksportit në industri materialeve të ndërtimit " 

11:40 - 13:10 Seksioni 1. Rregullimi teknik dhe standardizimi në ndërtim. Koordinimi i punës së 
komisioneve teknike për standardizimin  

Folësit Çështjet për diskutim Evtukhov Viktor Leonidovich, Sekretar i Shtetit - Zëvendës Ministër 
i Industrisë dhe tregtia e Federatës Ruse, kryetari i TC 144 "Materialet e ndërtimit dhe 
produkteve "  
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Dmitry Toshchev, Zëvendës Shef i Departamentit rregullimin teknik dhe standardizimin e 
Agjencisë Federale për Teknikë 

13:10 - 13:40 Pushim për kafe 
 
13:40 - 15:10 Seksioni 2. Futja e mekanizmit për justifikimin e investimeve në ndërtim, duke 
marrë parasysh kostot totale të "ciklit të jetës" të një objekti ndërtimi kapital " 
 
Folësit Çështjet për diskutim 
 
15: 20-16: 50 Seksioni 3. Reformimi i çmimeve. Formimi i çmimit të ndërtimit në kushte të reja 
Folësit Çështjet për diskutim Irina Tyutmina, drejtoreshë e çmimeve dhe zonimi urbanistik i 
Ministrisë së Ndërtimit të Rusisë 
 
 
30 janar 2019  

Vendi: Pavioni Nr. 2, salla e seminarit Nr.3, kati Nr.1.  
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09:00 - 10:00 Regjistrimi i pjesëmarrësve 10:00 - 11:40 Seksioni 4. Masat e mbështetjes 
shtetërore për ndërmarrjet e industrisë së materialeve të ndërtimit. 

Roman Kuprin, Zëvendës Drejtor i Departamentit të Metalurgjisë dhe materialet e Ministrisë së 
Industrisë dhe Tregtisë të Federatës Ruse Ekaterina Udalova, Menaxher i Projektit për Punën e 
Klientit Qendra ruse e eksportit në drejtim të "Ndërtimit dhe materialeve të ndërtimit"  

Tema: Qendra ruse e eksportit: dritare e vetme për mbështetjen e eksportuesve Kirill Ilyichev, 
Drejtor i Përgjithshëm i Eksportit të Moskës qendra " 

 
Natalia Popkova, Drejtore e Drejtorisë së Politikave Industriale Departamenti i Investimeve dhe 
Politikës Industriale të Moskës. 

 Parabuchev Alexey Igorevich, Drejtor i Përgjithshëm i Institucionit të Buxhetit të Shtetit 
"Agjencia për Inovacionin e Qytetit" Moska "  
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Tema: Vende pilote urbane si një mjet për zbatimin dhe vlerësimin efektivitetin e teknologjive 
inovative në ndërtim. 

Vladimir Andreevich Gamza, Kryetar i Dhomës RF të Tregtisë dhe Industrisë Komiteti për 
Tregjet Financiare dhe * Mbështetja e Eksportit * Zhvillimi dhe mbështetja e NVM-ve * Masat 
mbështetëse financiare për prodhuesit e PSM-së * Mbështetje për zhvillimin dhe modernizimin e 
ndërmarrjeve PSM * Nxitjen e prodhimit të materialeve inovative për organizatat e kreditit 
Tema: Burimet dhe instrumentet e financimit të ndërmarrjeve të industrisë së ndërtimit Mikhail 
Yuryevich Lopukhov, Drejtori i Përgjithshëm i Fondit të Moskës për Mbështetjen e Industrisë 
dhe Sipërmarrjes Tema: Programi për Mbështetjen Financiare për Ndërmarrjet në Moskë. 

11:50 - 13:20 Seksioni 5. Një listë e vetme e produkteve që i nënshtrohen certifikimit të 
detyrueshëm dhe një listë e vetme e produkteve, konfirmimi i konformitetit i të cilave kryhet në 
formën e miratimit të një deklarate konformiteti. Procedurat e prodhimit dhe pyetjet. 

Folësit Çështjet për diskutim Gogotishvili David Merabovich, Zëvendës Drejtor i Departamentit 
politikën shtetërore në fushën e rregullimit teknik, standardizimit dhe sigurimin e uniformitetit të 
matjeve të Ministrisë së Industrisë dhe Tregtisë të Federatës Ruse Migin Sergej Vladimirovich, 
Zëvendës Shef i Shërbimit Federal nga akreditimi. 

13: 50-15: 20 Seksioni 6. Përvoja praktike në përdorimin e projekteve të BIM-it 
Ilya Usov, Kryetar i Komitetit për Standardizimin e Kërkesave përmodelet e informacionit të 
materialeve të ndërtimit, produkteve dhe strukturave të ShoqatësNOPSM, kreu i grupit punues 
për terminologjinë dhe përshkrimin e pronave të produktit nëndërtimiSMART Kapitulli rus. 
 
Sergej Pugachev, nënkryetar i Shoqatës së Organizatave të Zhvillimitteknologjitë e modelimit të 
informacionit në ndërtim dhe banim dhe shërbime, anëtar i KomitetitDhoma e Tregtisë për 
rregullimin teknik. 
Tema: Për standardizimin në modelimin e informacionit 
 
15:30 - 16:40 Seksioni 7. Perspektivat e rritjes në industrinë e materialeve të murit qeramik. 
Potenciali i eksporti 
 
Folësit Çështjet për diskutim Roman Kuprin, Zëvendës Drejtor i Departamentit të Metalurgjisë 
dhe materialet e Ministrisë së Industrisë dhe Tregtisë të Federatës Ruse Gerashchenko Vladislav 
Nikolaevich, Drejtor i Shoqatës së prodhuesve qeramike materialet e murit (APSM) Ekaterina 
Kolina, Specialiste drejtuese, Kutia e Indeksit Rusia 
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Platonov Ivan Aleksandrovich, drejtor i departamentit të marketingut të kompanisë Ëienerberger 
(Rajoni Vladimir, Republika e Tatarstani) Tema: Inovacione në tregun e gurëve të qeramikës me 
format të madh Tatyana Vyugina, Drejtore e Zhvillimit, Qendra Ndërkombëtare për Inxhinieri 
dhe Inovacioni "Biznesi Rusia" Tema: Qendrat rajonale të inxhinierisë si një mjet për mbështetje 
të integruar Sektorin e prodhimit të NVM-ve. 

16:50 - 17:50 Punëtori praktike për PMP 

Viktor Tsvetkov, Udhëheqës i Industrisë dhe Ndërtimit e materialeve jo metalike të Ministrisë së 
Industrisë dhe Tregtisë të Rusisë Pavel Sibirev, Udhëheqës i Departamentit të Operacioneve dhe. 
Zhvillimi i Fondit për Zhvillimin e Industrisë GISP Dmitry Kolyasov, Udhëheqës i 
Departamentit operacion dhe. Zhvillimi i Fondit për Zhvillimin e Industrisë GISP. 

 
31 janar 2019 

Vendi: Pavioni Nr.2, salla e seminarit Nr.3, kati Nr.1. 
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09:00 - 10:00 Regjistrimi i pjesëmarrësve 10: 00-11: 30 Seksioni 8. Përdorimi i mbeturinave në 
prodhimin e materialeve të ndërtimit. Nxitja e teknologjisë së riciklimit përmes futjes së një 
tarife mjedisore Folësit Çështjet për diskutim 

Roman Kuprin, Zëvendës Drejtor i Departamentit të Metalurgjisë dhe materialet e Ministrisë së 
Industrisë dhe Tregtisë të Rusisë Dmitry Skobelev, Drejtor i Përgjithshëm i Qendrës për 
Ekologjike politikën industriale " Andrey Kolodkin, Drejtor i Departamentit të Shtetit politikën 
mjedisore dhe rregullimin Siguria e Ministrisë së Burimeve Natyrore dhe Ekologjisë së Federatës 
Ruse Natalia Kozhina, një ekspert për rregullimin teknik POR "Soyuzcement". 

Nikolai Bystrov, Kryetar i TC 418 Vladimir Alexandrovich Guz, partner menaxhues i SMPro 
LLC Vitaly Bogachenko, Drejtor i Marrëdhënieve të Korporatave LafargeHolcim Rusi 

11: 40-13: 10 Seksioni 9. Zhvillimi i teknologjisë për forcimin e tokës me lidhësit mineral në 
ndërtimin e rrugëve Folësit Çështjet për diskutim. 

Igor Kostyuchenko, Zëvendës Kryetar i Agjencisë Rrugore për Menaxhimin e Trafikut Rrugor, 
418 "Menaxhimi i Rrugëve", Kryetar i Agjencisë Ndërkombëtare të Rrugëve. 

13: 10-13: 40 Pushim për kafe  

13: 40-15: 00 Seksioni 10. Gjykata e Arbitrazhit. Rezultatet e reformës së procedurave të 
arbitrazhit. Rregullat e reja. Mundësi të reja për kompanitë e ndërtimit Folësit Çështjet për 
diskutim. 

Oleg Speransky, Drejtor i Departamentit Ligjor të Ministrisë ndërtimi dhe strehimi dhe 
shërbimet komunale të Federatës Ruse Dmitry Kotrovsky, Anëtar i Kryesisë, Kryetar i 
Komisionit për ndërtimi i "Mbështetja e Rusisë", përfaqësuesi publik i Komisionerit Presidenti i 
Federatës Ruse për Mbrojtjen e të Drejtave të Sipërmarrësve në Ndërtim. 

15:00 - 16:00 Seksioni 11. Sesioni i Grupit të Ekspertëve 1.6 "Materialet ndërtimore jometalike, 
materialet përballë natyrës" në Ministrinë e Industrisë dhe Tregtisë të Federatës Ruse Folësit 
Çështjet për diskutim. 

Roman Kuprin, Zëvendës Drejtor i Departamentit të Metalurgjisë dhe materialet e Ministrisë së 
Industrisë dhe Tregtisë të Rusisë Popelenko Dmitry Leonidovich, Drejtor Ekzekutiv i Shoqatës 
prodhuesit dhe importuesit e materialeve jo-metalike EAEU. 

Kirill Reutov, përfaqësues i karrierës (Karelia) Tatyana A. Radchenko, Zëvendësshefi i 
Analitikës Qendra nën Qeverinë e Federatës Ruse. 
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1 Shkurt 2019 

Ambasadën Shqiptare në Rusi. 

Takim me Ambasadorin e Republikës se Shqipërisë z. Arben Gazioni. 

Diskutim rreth workshop-it për materialet e ndërtimit dhe bashkëpunimet e mëtejshme si dhe 
takimet me institucione dhe përfaqësues përkatës për këtë tematikë. 

 

 

 

2 Shkurt 2019 

Nisja për në Aeroportin e Moskës në orën 11:00 dhe arritja në Aeroportin e Tiranës në orën 
24:00. 

 

Ing:   Agron Hysenlliu 

Msc: Ermira Selfollari 
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Msc: Egra Ibrahimi 

Ing: Mimoza Kola 

Ark: Matilda Hazizaj 

 

 


